



दैनिक न्याय साक्षी

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक दैनिक हो गया है। इसका सर्व का कार्य आगे भी तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्व की टीम आपके घर विजित करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।

RNI NO :- CHHHIN16931 email :- nyaysakshi@gmail.com रायगढ़, सोमवार 10 दिसम्बर 2018 पृष्ठ-4, मूल्य 3 रूपए वर्ष-01, अंक-73

महत्वपूर्ण एवं खास



मुंबई से सटे अम्बिवली और टिटवाला के बीच ग्रामीणों ने ट्रेन रोकी

मुंबई। मुंबई से सटे अम्बिवली और टिटवाला के बीच ग्रामीणों ने ट्रेन रोकी, घर पर बुलडोजर चलने से नाराज, ग्रामीणों के मुताबिक शुक्रवार को 300 घर तोड़े गए।

रिटायर्ड आईजी की बेटी ने छत से कूदकर की खुदकुशी

पटना. राजधानी पटना में रविवार सुबह रिटायर्ड आईजी उमाशंकर सुधांशु की बेटी ने अपार्टमेंट की छत से कूदकर खुदकुशी कर ली। घटना को तवाली थाना क्षेत्र के उदयगिरी अपार्टमेंट की है। सूचना का नाम स्निधा कुमारी है। सूचना मिलते ही डीएम कुमार रवि और एसएसपी मनु महाराज दल-बल के साथ मौके पर पहुंचे और शव को कब्जे में लेकर जांच शुरू कर दी। फिलहाल खुदकुशी की वजह पता नहीं चल सकी है।

सोनिया गांधी का 72वां जन्मदिन, पीएम मोदी ने दी बधाई

नई दिल्ली (आरएनएस)। आज कांग्रेस की पूर्व अध्यक्ष सोनिया गांधी का 72वां जन्मदिवस है। भारत की राजनीति में बड़ी भूमिका निभाने वाली सोनिया गांधी को देश-विदेश से बधाई संदेश मिल रहे हैं। प्रधानमंत्री मोदी ने भी ट्वीट करके उन्हें बधाई दी। उन्होंने लिखा, सोनिया जी, आपके जन्मदिन की हार्दिक बधाई। मैं आपके लंबे और स्वस्थ जीवन की कामना करता हूँ। सोनिया गांधी को बधाई देने के लिए उनके आवास के बाहर कार्यकर्ताओं का तांता लगा है।

छत्तीसगढ़ में विधानसभा चुनाव की मतगणना की तैयारियां पूरी, विवाद की आशंका पर पुलिस अलर्ट

रायपुर। छत्तीसगढ़ में विधानसभा चुनाव की मतगणना की तैयारियां लगभग पूरी हो गई हैं। राज्य में मंगलवार को 90 विधानसभा सीटों के लिए हुए मतदान का नतीजा आ जाएगा। राज्य के मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी सुब्रत साहू ने धानसभा चुनाव की मतगणना की तैयारियों की जानकारी दी। उन्होंने बताया कि मतगणना की तैयारियां लगभग पूरी हो गई हैं। 11 दिसम्बर को विधानसभा चुनाव की होने वाली मतगणना के दौरान विवाद की आशंका को देखते हुए पुलिस अलर्ट है। रायपुर, राजनांदगांव, दुर्गा-भिलाई, बिलासपुर, अंबिकापुर, जगदलपुर समेत 20 से अधिक हाईप्रोफाइल सीटों पर विवाद की स्थिति निर्मित होने की आशंका खुफिया विभाग ने जताई है। अफसरों का कहना है कि चुनाव परिणाम से नाराज होकर राजनैतिक पार्टी से जुड़े लोग विवाद, मारपीट के साथ आंदोलन और प्रदर्शन कर सकते हैं। इसे ध्यान में रखकर मतगणना स्थल, क्लेक्टोरेट, निर्वाचन आयोग कार्यालय, पार्टी कार्यालयों, प्रमुख नेताओं व उम्मीदवारों की सुरक्षा कड़ी की जाएगी।

सुरक्षाबलों के साथ मुठभेड़ में 3 आतंकी ढेर

श्रीनगर (आरएनएस)। जम्मू-कश्मीर में रविवार को सुरक्षाबलों को एक बड़ी कामयाबी हाथ लगी। राजधानी श्रीनगर के बाहरी इलाके मुजगुंड में आतंकवादियों और सुरक्षा बलों के बीच मुठभेड़ में 3 आतंकवादी ढेर हो गए। बताया जा रहा है कि मारे गए आतंकवादी लश्कर-ए-तैयबा के थे। हालांकि अभी इसकी आधिकारिक पुष्टि नहीं हो सकी है। यह मुठभेड़ शनिवार को शुरू हुई और रविवार सुबह तक चली।



सूत्रों ने बताया कि शनिवार को सुरक्षाबलों ने गुप्त सूचना के आधार पर मुजगुंड में तलाशी अभियान शुरू किया। सुरक्षा बलों

को पास आता देख आतंकवादियों ने गोलियां चलानी शुरू कर दी। इसी दौरान आतंकवादियों और सुरक्षा बलों के बीच गोलीबारी शुरू हो गई। इसमें 5 जवान घायल हो गए। रात में गोलीबारी बंद रही लेकिन रविवार सुबह में यह फिर शुरू हो गई। बाद में सुरक्षा बलों ने तीन आतंकवादियों को मार गिराया। इस कार्रवाई को देखते हुए

राजधानी श्रीनगर में इंटरनेट सेवाओं को बंद कर दिया गया है। सुरक्षा बलों ने पूरे इलाके को घेर लिया है और व्यापक तलाशी अभियान चलाया जा रहा है। सभी 5 घायल सुरक्षाकर्मियों को हॉस्पिटल में भर्ती कराया गया है। एक अधिकारी ने बताया कि मारे गए आतंकवादियों की पहचान अभी नहीं हो सकी है। सुरक्षा बलों ने आतंकवादियों से बड़ी मात्रा में हथियार और विस्फोटक भी बरामद किया है।

चंद्रपुर में ट्रक-वैन की टक्कर में 11 लोगों की मौत

मुंबई (आरएनएस)। महाराष्ट्र के चंद्रपुर जिले में एक ट्रक और वैन की टक्कर में शनिवार को सात महिलाओं और दो नाबालिगों सहित कम से कम 11 लोगों की मौत हो गई।

रिपोर्ट के मुताबिक हादसे में 11 लोगों की मौत हो गई है जबकि चार लोग गंभीर रूप से घायल हैं। सूचना के मुताबिक मरने वाले 11 लोगों में वैन ड्राइवर सहित, महिलाएं और दो बच्चे शामिल हैं। चंद्रपुर के पुलिस अधीक्षक महेश्वर रेड्डी ने बताया कि शुरुआती सूचना के मुताबिक हादसे में 10 लोगों की मौत हुई है।



बताया जा रहा है कि यह घटना उस वक़्त घटी जब 14 लोगों को लेकर जा रही वैन रात करीब 9:30 बजे कोरपना-वानी रोड से गुजर रही थी।

मेक्सिको की वनेसा पॉन्स ने जीता विश्व सुंदरी का खिताब

बीजिंग (आरएनएस)। मेक्सिको की वनेसा पॉन्स डि लियोन ने मिस वर्ल्ड 2018 का ताज अपने नाम कर लिया है। चीन के सान्या शहर में शनिवार को हुए भव्य कार्यक्रम में मिस वर्ल्ड 2018 का ताज अपने नाम कर लिया है। चीन के सान्या शहर में शनिवार को हुए भव्य कार्यक्रम में मिस वर्ल्ड 2018 का ताज अपने नाम कर लिया है। चीन के सान्या शहर में शनिवार को हुए भव्य कार्यक्रम में मिस वर्ल्ड 2018 का ताज अपने नाम कर लिया है।



मलेशिया, मॉरिशस, मेक्सिको, नेपाल, न्यूजीलैंड, सिंगापुर, थाइलैंड, युगांडा, अमेरिका, वेनेजुएला और वियतनाम शामिल हैं। मिस वर्ल्ड 2018 में भारत का प्रतिनिधित्व करने पहुंची अनुकृति वास तमिलनाडु की रहने वाली हैं।

थप्पड़ मारने की जांच कराए महाराष्ट्र सरकार: आठवले

मुंबई (आरएनएस)। केंद्रीय मंत्री रामदास आठवले ने अपनी पार्टी के एक कार्यक्रम में थप्पड़ मारे जाने की घटना को सुरक्षा में चूक करार दिया है। उन्होंने कहा कि वह इस संबंध में महाराष्ट्र के सीएम देवेंद्र फडणवीस से मुलाकात करेंगे और जांच की मांग करेंगे। उधर, महाराष्ट्र पुलिस ने थप्पड़ मारने वाले के खिलाफ एफआईआर दर्ज कर केंद्रीय मंत्री की सुरक्षा व्यवस्था कड़ी कर दी है। रामदास आठवले ने कहा, मैं एक लोकप्रिय नेता हूँ। ऐसा किसी व्यक्ति के किसी बात को लेकर गुस्सा होने पर किया गया है। वहां पर सुरक्षा व्यवस्था पर्याप्त नहीं थी।



मैं इस घटना के संबंध में मुख्यमंत्री से मुलाकात करूंगा। इसकी जांच की जानी चाहिए। बता दें कि शनिवार रात एक युवक ने उन्हें थप्पड़ जड़ दिया था। आठवले अपनी रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया के एक कार्यक्रम में शामिल होने पहुंचे थे, जहां युवक ने घटना को अंजाम दिया। हमले के बाद वहां मौजूद पार्टी कार्यकर्ताओं ने युवक की धुलाई कर दी। इसके बाद उसे पुलिस के हवाले कर दिया। आरोपी के खिलाफ पुलिस ने एफआईआर दर्ज कर ली है। इस घटना के बाद शहर में तनाव का माहौल देखते हुए पुलिस ने सुरक्षा व्यवस्था चाक-चौबंद कर दी है। दरअसल, केंद्रीय सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता राज्यमंत्री रामदास आठवले अंबरनाथ वेस्ट स्थित नेताजी चौक पर पार्टी की एक रैली को संबोधित करने पहुंचे थे। पुलिस ने बताया कि भाषण देने के बाद आठवले स्टेज से उतर रहे थे, इसी दौरान युवक ने उन्हें थप्पड़ मार दिया। घटना होते ही पार्टी के कार्यकर्ता आरोपी युवक पर टूट पड़े। पुलिस इंसपेक्टर नरेंद्र पाटिल ने आठवले को थप्पड़ मारे जाने की घटना की पुष्टि की है। पुलिस ने बताया कि आरोपी युवक प्रवीण गोस्वामी को हिरासत में ले लिया गया है। हालांकि, अभी तक इस बात का पता नहीं चल पाया है कि उसने केंद्रीय मंत्री पर हमला क्यों किया। जहां घटना हुई है, वहां पार्टी का गढ़ माना जाता है। दूसरी ओर घटना के बाद आठवले की पार्टी के कार्यकर्ताओं और पदाधिकारियों में आक्रोश देखने को मिल रहा है।

फ्रांस में 76000 प्रदर्शनकारी कर रहें हैं देशभर में प्रदर्शन

पेरिस (आरएनएस)। फ्रांस में मंहगाई, पेट्रोल-डीजल और करों को लेकर हो रहे राष्ट्रव्यापी प्रदर्शनों में पूरे देशभर से 76,000 प्रदर्शनकारी हिस्सा ले रहे हैं। स्थानीय मीडिया बीएफएमटीवी



बाइकास्ट के अनुसार हिरासत में लिए गये प्रदर्शनकारियों का आंकड़ा 1000 तक पहुंच गया है और 720 लोगों को गिरफ्तार किया गया है। चैनल से इससे पहले

फ्रांस के गृह मंत्रालय में विदेश सचिव लॉरेंट नुनेज के हवाले से कहा था प्रदर्शनों में देशभर में 31,000 और पेरिस में 8,000 प्रदर्शनकारी हिस्सा ले रहे हैं। गौरतलब है कि फ्रांस में 17 नवंबर से इससे पहले

गाड़ियों का बीमा हो सकता है सस्ता, मिलेगी राहत

नई दिल्ली (आरएनएस)। आने वाले समय में थर्ड पार्टी (टीपी) इश्योरेंस कटौती पर सुझाव देने के लिए कहा गया है, ताकि प्रस्ताव को जीएसटी परिषद की सस्ता हो सकता है। केंद्र सरकार थर्ड पार्टी इश्योरेंस के प्रीमियम पर लगने वाले वस्तु एवं सेवा कर (जीएसटी) में कटौती के लिए जल्द ही एक प्रस्ताव लाने वाली है। वर्तमान में थर्ड पार्टी इश्योरेंस के प्रीमियम पर जीएसटी की दर 18 प्रतिशत है। टीपी इश्योरेंस लेना सभी वाहन मालिकों के लिए अनिवार्य है। कर में कटौती से वाहन मालिकों को राहत मिलेगी। सूत्रों को मिली जानकारी के मुताबिक, प्रीमियम पर लगने वाले जीएसटी की उच्च दर के मुद्दे पर प्रधानमंत्री कार्यालय (पीएमओ) की एक बैठक में चर्चा हो सकती है। एक सरकारी अधिकारी ने कहा, वित्तीय सेवाओं के विभाग को दर में

अगली बैठक में रखा जा सके। अधिकारियों का विचार है कि इस मामले में जीएसटी दर के पुनर्गठन की जरूरत है, क्योंकि वाहन मालिकों के पास किसी भी कीमत पर इसे खरीदने के अलावा और कोई चारा नहीं है। वहीं, ट्रैक्स एसोसिएशन ने टीपी प्रीमियम पर जीएसटी से पूरी तरह छूट की मांग की है और वित्त मंत्रालय ने उनकी मांग पर विचार करने का भरोसा दिया है। ऑल इंडिया मोटर ट्रांसपोर्ट कांग्रेस के बाल मालिकित सिंह ने कहा, यह समाज से जुड़ा मुद्दा है और उसपर इसका असर पड़ता है। हमें अभी भी भरोसा है कि सरकार टीपी प्रीमियम पर जीएसटी को खत्म करेगी।



भारत में पहली बार समुद्र के अंदर बनेगा म्यूजियम

चेन्नई (आरएनएस)। आपने कभी पानी के अंदर किसी म्यूजियम को देखा है? भारत में तो नहीं देखा होगा, क्योंकि भारत में अब तक ऐसा कोई म्यूजियम था ही नहीं, लेकिन जल्द ही आप पानी के अंदर एक खूबसूरत म्यूजियम देख पाएंगे। जी हां, केंद्र शासित प्रदेश पुडुचेरी में समुद्र के अंदर एक म्यूजियम खुलने जा रहा है। आपको बता दें कि आईएनएस कुड्डलोर (माइन्स्वीपर) को बीते मार्च में



भारतीय नौसेना ने सेवा से हटा दिया था। अब कुड्डलोर को पुडुचेरी के तट से 7 किमी दूर समुद्र में 26 मीटर नीचे

म्यूजियम के तौर पर विकसित किया जाएगा। 60 मीटर लंबे और 12 मीटर चौड़े इस जहाज का इस्तेमाल नौसेना पानी में बम खोजने के लिए करती थी। अब इसका इस्तेमाल पर्यटन को बढ़ावा देने के लिए किया जाएगा। बनेगा खास डेस्टिनेशन आईएनएस कुड्डलोर के म्यूजियम बन जाने के बाद यह स्कूबा डाइविंग और सॉर्कलिंग के लिए एक बेहद खास डेस्टिनेशन बन जाएगा।

बोलीविया में सड़क दुर्घटना में 17 की मौत

ला पाज (आरएनएस)। बोलीविया में दो मिनीबसों टक्कर होने से कम से कम 17 लोगों की मौत हो गई। एंड्रिनो समाचार पोर्टल में रविवार को प्रकाशित खबर के मुताबिक, स्थानीय पुलिस ने बताया कि सड़क दुर्घटना देश की राजधानी ला पाज और अचाकची कस्बे के मार्ग के बीच हुई। एक समाचार एजेंसी की प्रारंभिक जानकारी में बताया गया कि दुर्घटना में नौ पुरुष, सात महिलाएं और एक चार साल के बच्चे की मौत हुई है।



पीला जैकेट प्रदर्शन में 450 आंदोलनकारी गिरफ्तार

ब्रूसेल्स (आरएनएस)। बेल्जियम की राजधानी ब्रूसेल्स में चल रहे पीला जैकेट प्रदर्शन के तहत यहां कि पुलिस ने 450 लोगों को गिरफ्तार किया और 10 को अदालत में पेश किया गया। पीला जैकेट प्रदर्शन ब्रूसेल्स में शनिवार की सुबह 10 बजे से शुरू हुआ। प्रदर्शन के दौरान, पुलिस एवं प्रदर्शनकारियों के बीच झड़प हुई। अभियोक्ता कार्यालय ने एक बयान में कहा, ब्रूसेल्स अभियोक्ता कार्यालय इसकी पूरी जानकारी दे सकता है। इस 10 लोगों के गिरफ्तारी के आदेश देने की पुष्टि की जाती है। इसके अलावा 450 लोगों को प्रशासनिक हिरासत में लिया गया है। बयान के मुताबिक, गिरफ्तार लोगों में एक नाबालिग भी शामिल है। मौजूदा आंदोलन और लोगों का विरोध तेल की कीमतों में बेतहाशा वृद्धि, आय का नहीं बढ़ना, बेरोजगारी, शिक्षा नीति तथा कड़े श्रम कानून हैं। ये अपने आप में पहला विरोध प्रदर्शन नहीं है। पिछले कुछ दिनों में इन्हें मुद्दों को लेकर फ्रांस की जनता सड़क पर उतरती रही है।



क्या विरोध तेल की कीमतों में बेतहाशा वृद्धि, आय का नहीं बढ़ना, बेरोजगारी, शिक्षा नीति तथा कड़े श्रम कानून हैं। ये अपने आप में पहला विरोध प्रदर्शन नहीं है। पिछले कुछ दिनों में इन्हें मुद्दों को लेकर फ्रांस की जनता सड़क पर उतरती रही है।

58 साल बाद दिल्ली की सड़कों पर चलेगी ट्राम

नई दिल्ली (आरएनएस)। दिल्ली में सन् 1960 के बाद एक बार फिर सड़कों पर ट्राम चलाने की योजना बन रही है। दरअसल, यह फैसला सरकार ने लिया है। दावा किया जा रहा है कि यह फैसला व्यापारियों और आम लोगों की डिमांड पर लिया गया है। अरसों बाद दिल्ली की सड़कों पर 58 सालों के बाद एक बार फिर ट्राम चलाई जाएगी। ट्राम चलाने की इस योजना को दिल्ली सरकार ने मंजूरी दी है। दिल्ली सरकार ने चांदनी चौक इलाके में इलेक्ट्रिक ट्राम चलाने की घोषणा की है। अंग्रेजों ने दिल्ली में 1908 में पहली बार ट्राम की शुरुआत की थी लेकिन बढ़ती



जाम की वजह से 1960 में इसके संचालन पर रोक लगा दी गयी थी। अब चांदनी चौक के ट्रैफिक जाम को दूर करने के साथ-साथ दिल्ली-6 की ऐतिहासिक विरासत को उसी अंदाज में लोगों के सामने रखने का मकसद है। चांदनी चौक रिडिगलपमेंट प्लान पर काम शुरू हो गया है। यह योजना उसी का हिस्सा बताया जा रहा है। बीते शुक्रवार को डिप्टी सीएम

मनीष सिंसोदिया ने इस परियोजना का शुभारंभ करते हुए दिल्ली में ट्राम चलाने को लेकर सरकार की इस योजना पर भी बात की। इस मौके पर मनीष सिंसोदिया ने कहा, दिल्ली सरकार ने कई विकास की योजनाओं की शुरुआत करने जा रही है। दिल्ली की ऐतिहासिक विरासत को आगे बढ़ाने का हमने जिम्मा लिया है और इस चुनौती को हम स्वीकार करते हैं। इस बारे में उम्मुख्यमंत्री मनीष सिंसोदिया ने कहा कि चांदनी चौक के ऐतिहासिक गौरव को यहां के पुनर्विकास द्वारा फिर स्थापित किया जा सकेगा। जो भी चांदनी चौक घूमने, खरीदने या सामान बेचने आएंगे, उन्हें भारी ट्रैफिक जाम से जूझना नहीं पड़ेगा।

पाक ने आम लोगों को लिये राष्ट्रपति भवन के दरवाजे खोले

इस्लामाबाद (आरएनएस)। पाकिस्तान सरकार ने शनिवार को कड़ी सुरक्षा वाले आलीशान राष्ट्रपति भवन को आम जनता के लिये खोल दिया। राष्ट्रपति भवन का आधिकारिक नाम ऐवान-ए-सदर है। यह राजधानी के अति सुरक्षा वाले रेड जोन के कास्टिट्यूशन एवेन्यू में माराग्ल हिल्स पर स्थित है। राष्ट्रपति भवन आधुनिक पिरामिड वास्तुकला की शानदार शैली को दर्शाता है। इसके एक ओर प्रधानमंत्री आवास और दूसरी ओर संसद भवन है। राष्ट्रपति भवन के प्रवक्ता ताहिर खुशनुद ने कहा कि पहचान पत्र दिखाकर आम लोगों को सुबह नौ बजे से शाम चार बजे तक भवन में प्रवेश की अनुमति है।

